JKOJ102UA HA YpOoKax
mMamemamuKu

«JKo/102Uf - CYMMA 3HAHUU, OMHOCAUWUXCA
K 3KOHOMUKe npupodbi»

(3.lekkenb ,1866 2., Hemeykul 6uo




CBAa3b MamemMamuKu u
3KoJs102UU

~ MaremMaTMKa U 3KOJI0rUsl TECHO CBA3aHbl ApYr ApPYroMm.

~ JKoJlormM3aumMa  MaTeMATMKM  AaeT  BO3MOKHOCTb
NPOCNeANTb MPOLIECC Pa3BMTUA YENOBEYECKMX 3HAHMM
BO BPEMEHM M MPOCTPAHCTBE.

~ Uenble otaenbl MateMaTMKM CO34al0TCA AN aHaM3a
ABJEHUN NPUPOAbl U ANA peLleHMa TEXHUYECKMX 3aau.
MaTemaTMKa cO34aeT YC/IOBMA AN PasBUTUS YMEHMSA
JlaBaTb KOJ/IMYECTBEHHYIO OLEHKY COCTOSHMSA MPUPOJHbIX
06bEKTOB 7 ABJIEHUN, MOJIOXKUTENbHbIX 7
OTpMUATE/IbHbIX MOCNEACTBMA [AEeATENIbHOCTU YesloBEKA
B NPUPOAHOM U COLMAJIbBHOM OKPYKEHUM.




Ha ypokax mamemamuku




Pa3BmTMe no3HaBaTEe/1IbHOIo
MHTEepeca

- Kargoe nAtoe AepeBo HalMX J1IeCoB - COCHa. BmecTe ¢
KMC/JI0POAOM AEPEBO 060rallaeT Bo3ayX JIeTy4YMMH
BewecTBamMm - GUTOHLUMAAMU, KOTOPblE ryOUTEIbHO
JEVNCTBYIOT Ha BO36yaMTeNen TybepKynésa.

~  CKO/IbKO NMorn6o 6bl LIBETOB, €C/IM 6bl KaxKAblM YYEHUK
Balwlero Kaacca copsain no 5 wryk? Mo 10 wTyK? A 3HaeTe
JI1 Bbl, YTO SIaH/blW 3aLBETaET Ha 6-M roay *KU3HM,
KynasibHMUa Ha - 8-M, BEHEepUH GallMaYvoK - NuLb Ha 18-
M rogy. Kakow BbIBOJ Mbl MOXKEM CAENATb?




Pa3BuTme 10rM4ecKoro
MbILLJTIEHUS

~ [log4YepKHYTb B CKOOKax Mo ABa C/IoBa, KOTOpPbIE
ABNAIOTCA Hambonee cyllecTBEHHbIMM ANA CAoBa nepej
CKOBKaMMU:

LUBETOK (3anax, KkpacoTta, KOpeHb, MTULbl, 1EMNECTKMN)
JIEC (nmcT, A610HA, AepeBO, OXOTHMK, KYCTapHUK)

PEKA (pbi6onos, pbiba, Boga, BoJIHa, 6eper)




3aaHue A1l Pa3MUHKH

Paclumgpynte cnoeo.

J148:6+35:5

[ (18+31):(24-17)
A 64:2-16

3 17x3-16x3

O 18x4:9

N 360:(57- 9x3)
K(28+32)x2:30
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3arajiku

Y neHe4ykoB nATb rpMOGOYKOB

N noa enkoun Tpu

CKONbKO byaeTt Bcex rpuboyKoB?
Hy-ka, rosopu!

/lBa CHermpa u wecTtb CUMHUL,
PebsiTa, CKOJIbKO BCEro ntmu?




[ paMmmaTndeckas apupMeTHKa

HamauTte c/10BO B C/I0BE
ucenb(enb, nec)

UTENb(KUT, €/b)
Ocapgok(oca, capn)




CKOpOroBOpKM

Y NneHbKOoB ONATb NATb ONAT
JleTenn Tpu BOPOHbI-
YepHbl,necTporosioss.i.




JHa4YuMocms Mamemamu4ecKux
3a0a4 € 3K0/102U4eCKUM VKJ/IOHOM

Mcnonb3oBaHUE 3K03a/Jaud ABNSETCA
NMoKasaTe/leM  YPOBHS  3KOJIOrMYECKOro
CO3HaHMA, OT KOTOPOIro 3aBUCMT OTHOLUEHME
nogen Apyr K Apyry M K NpuUpoaHOMY
OKPYKEHMUIO, T.€. BbIXKMBaHME
yesioBeyecTBa.IKosi02u3ayuss MaTeMaTUKMU
CMOCOOCTBYET  MOJIYYEHUO  Y4YaLUMMMCH
3HAHMW 06 OKpYKallEeEM MMPE MU  €ro
3KOJI0rMYECKMX npob6aemax,
OCYLIECTBNAETCA  MOTMBaUMA  y4ebHOMU
AEeATENbHOCTU y4Yalmuxcs M hopMUpPOBaHME
npeAcTaBNEHMA O pPOJIM  MaTeEMATMKM B
PELLUEHUM IKOIOMMYECKMX NPOBJIEM.




3aza4a MccaeloBaTeIbCKOro TMna

Bbluncnute, CKONbKO HYXXHO BbIPYOUTbL neca ans Toro,
4YTOObI N3aaTb oAuH y4ebHuk «MaTtemartuka» aBT. H. A.
BunenkuH, B. WN. XXoxos, A. C. YecHokos, C. W. LLiBapudypa,
M: « MHEMO3MHa», N CKOMbKO, YTOObLI N30aTb TUPaX
y4eOHuMKa?

STanbl paboTbl HA4 3aa4ven:
1. Beiumncnntb nnowanb ogHOU CTpaHuLbl y4ebHMKa
2. YMHOXWUTb pesysnistaT Ha KONUYECTBO CTpaHuL, B y4ebHUMKe
(MOCMOTPETL  KOMIMYECTBO CTPaHUL,)
3. YMHOXUTb Ha TUpax ydebHuka (MoCMOTPETb TUPaX)
4. BblpasnTb pesynbraT B KBagpaTHbIX Mepax.
5. CKonbKo BbIpydounu neca, 4tobbl co3gatb TUpax
y4eOHuMKa?




MccnepoBatesibCKue
BblYMC/IEHUA

- 1) 16 X 21=336KB.CM.
- 2) 336ctp. X 142 nucta=47 712KB.CM
- 3)47 712 X 75 000=3578400000kB.cM=35840KkB.M

~ 4) lnowaab BbIpyGJIEHHOro N1eca B KB.M
357840 X 2,5=894 600kB.M=89,46 ra,T.K. Ha 1
AepeBo-2,5 KB. M




JKoJsioeu4YecKkue 3adayu

= 3ada4a Ne 1. B cpeaHeM 4enoBekK
notpe6nser B cytkm 0,8  Kr
K1caopoaa. [pu pm3nyeckon
Harpyske noTpebsieHMe Kucaopoaa
MoxXeT BblpactM go 1,3 Kr. CpepgHee
e aepeBo BblgenaeTt 3a cytkm 0,2 Kr
YXMBUTE/IbHOIO rasa.

CKONIbKMM JepeBbAM HeobxoamMmo
«paboTaTb>, ana  Toro, YTOObI
4YeNI0BEKY AblLANIOCh JIErKO?




PeweHue 3a0ayu Ne 1

PeweHue:

0,8: 0,2=4 (nepeBa) - noTpebaeHune
Kncsiopoja 6e3 Harpysku.

1,3:0,2=6,5 ( pepeBbEB) - NOTpebaeHne
Kmucnopoza npu du3M4eCcKon Harpyske.

Omsem: 4 nepeBa; 6,5 AepeBbeB




= 3ada4ya Ne 2. B pa3HbIX CTpaHax
Ha pa3oBble candeTKu,
OyMaxKHble MOJIOTEHLa eXerojHo
pacxoayetcsa 15 MJIH. T. byMaru.
N3 opgHOro B3pOC/IOr0 JepeBa
nponssoanTcAa 60 Kr 6ymarm.

CKONIbKO  YHMYTOXKaeTcCH
JepeBbeB A1 MU3rOTOBJIEHUA
candeToK?




PeweHue 3ada4yu No 2

~ PeweHune: 15 000 000 : 60 = 250 000
(AepPEBLEB)-YHMUUTOXKAETCA €XKErNr0AHO.

-----

= OtBeT: 250 000 gepesbes.




» 3adaya Ne 3.

- 3aB0o/ BblOpacbIBaeT OTX0/bl B
peky OKa. 3a oAHY MMHYTY B
peKy nocTynaet 100n
3arpA3HEHHOM BO/pbl.

CKONbKO 3arpsA3HEHHOW BOApbI
NOCTyrnaeT B pPEeKy 3a 4ac?! 3a
CYTKMU?




PeweHue 3ada4qyu Ne3

=~ PeweHue:
1) 10060 = 6000 fimTp/yac
2) 600024 = 144 000 nuUTp/CyTKM

= Omsem: 3arpAa3HeHue coctasndaeT: 6000 JIUTPOB B 1 Yé
144 000 nUTPOB B CYTKM |




|
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3ada4a Ne 4.

bpollueHHaa Ha 3eM/Il0 KoXKypa
OT 6aHaHa B HaWeM KaumaTte
pa3JiaraeTcsa OKoJ10 2 ferT.
BpoLLEHHbIM OKYPOK CUrapeThl
pas/siaraeTcsa Ha ABa roja
aonblie. MNnacTUKoBbIM NaKeT
pas/slaraeTca Ha BOCEMb J1eT
[O/blle, YEM OKYPOK.

CKO/IbKO n1eT noTpebyeTtca Ans
TOro YTOObI Pa3/I0XKM/ICA NAKeT?

Ha CKoNbKO n1eT paHbLue
Pa3/IoXMTCA KOXKypa OT 6GaHaHa?




PeweHue 3ada4vu Ne 4

PeweHue:
1) KoxXypa 6aHaHa pa3naraeTca 3a 2 roaa;
OKYPOK 2+2 = 4 ropa;
NJ1aCTUKOBLIM MaKeT 8+4 = 12 ner.
2)12 -2 = 10 nert

Omsem: NNacTUKOBbIM NAKET pa3/IoKMTCA 3a 12
NIeT, KoXypa 6aHaHa Ha 10 neT paHblle pa3noXMUTCS,
yemM NNacCTUKOBbLIM MakKerT.




Yyacmue 8 ducmaHyuoHHou
MexxdyHapodHou osiumnuade
«bepeau csoro naaHemy!»

MEXAYHAPOLHbIA NPOEKT

INTOLIMP.ORG

Hunnom

Bo3stokosa J1t060Bb

KOYBO "EnaHb-KoneHoBCKuii LLeHTp ncuxonoro-
nejaroruyeckon, MeANLMHCKOM U coLManbHoi nomoly"

3aHABLNI (-as)) 3 MECTO B MEXAYHAPOAHOI onMMNuage

npu3sépa Il crenenu
cepuu onuMnuapg
npoekTa intolimp.org «BukTopuHa "beperu cBoto nnawety!" 9
« Oce H b 2 0 1 7)) Pesynbtat skgzﬁﬁ; (-oB) 3 10

07.10.2017
DNe488338

PyKoBOAUTENb NPOeKTa
0. H. KyapsBuesa




[TMKMpPOBKa LBETOYHOM paccajpbl

C NOMOLLbIO HEXMTPbIX MAaTEMATUYECKMX BbIYUCIEHUN
MOYHO MOCYMTaTb KOJIMYECTBO BbIPaLLEHHOM U
MOCaXKEHHOM paccajbl LBETOB.
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N KaK rnacmT M3BECTHbIN JIO3YHT

«KpacoTa cnacet mup!>




bepezume npupoody!!!

bepern 3emnio!
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